
Il Natale non è mai stato così speciale!

 Sconto   25    % 

 5  ,  €     95 

 7  ,  €     95  7  
Imperdibile

Il Natale non è mai stato così speciale!

www.obi-italia.it

Offerte valide
dal 19-11 al 31-12-2015

 Stella di Natale  
  vaso Ø cm 16,   cod   2342640 

 5  ,  €  

Stella di Natale
  vaso Ø cm 16,   cod 2342640

 Abete  
  “COLORADO”, colore verde, H cm 180, 
605 punte, in PVC (addobbi esclusi)
  cod   4317624 
Disponibile anche in varie misure

 Sconto   11  % 

 39  ,  €     90 

 44  ,  €     90  44  
Imperdibile

 Copribase per albero
in juta ,  Ø cm 100,
cod 4729505  €     4  ,9  9 
Disponibile anche in panno
rosso, Ø cm 77 

 Catena 1.000 LED  
  luce bianca fredda, con trasformatore, con giochi 
luce, parte luminosa L m 30,   cod   4731410 

€ 59,99 -16,8% € 49,90
Disponibile anche multicolor e     bianco caldo



Albero che magia

2

 Sconto   14  ,  3  % 

 29  ,  €     90 

 34  ,  €     90 

 Sconto   

 34  ,  90

 Albero con kit 
addobbi  
 H cm 60, 
con ghirlandina, 
12 sfere da cm 5, 
decori in colori assortiti
  cod   4737797 

Disponibile anche colore bianco

 Alberello 
 colore verde,
H cm 60, 
con base 
in legno  
cod   3567542 

 Alberello 
da interno 
colore verde,
 H cm 45, 
con 20 miniluci
  cod   4722799 

7 ,  €    997 

AlberelloAlberello

5 ,  €    995 

 Abete  
“ CANADESE”, colore verde,
H cm 210, 722 punte, 
in PVC,   cod   4724472 

Disponibile anche
 H cm 150, 308 punte
  cod   4723268     €     14  ,  99 
 H cm 180, 440 punte
  cod   4722997     €     19  ,  99 

Alberello 
da interno

7 ,  €    €    €  
997 99

5 995 99

CANADESE”, colore verde,
H cm 210, 722 punte, 
in PVC, cod 4724472

Disponibile anche
H cm 150, 308 punte
cod 4723268 € 14,99
H cm 180, 440 punte
cod 4722997 € 19,99

CANADESE”, colore verde,“CANADESE”, colore verde,
Abete 
“CANADESE”, colore verde,

 29  ,  €     90 29  
Imperdibile Abete 

  “COLORADO”, colore bianco, 
H cm 90, 126 punte,   in PVC
cod   4187746 

 Disponibile anche
H cm 120,     246 punte
cod   4046835     €     29  ,  90 
 H cm 150, 376 punte  
cod   4047163     €     34  ,  90 
 H cm 180,     491 punte
cod   4047254     €     49  ,  90 
 H cm 210,     781 punte
cod   4046736       €     74  ,  90 

Abete 

14 ,  €    9014 

Albero con kit Albero con kit 

 Sconto   33,5    % 

 9  ,  €     90 

 14  ,  €     90  14  
Imperdibile

 Abete 
 “SLIM”, colore verde, H cm 150, 538 punte,   
in PVC, cod   4187415 

 Disponibile anche
H cm 180, 648 punte,   cod   4187381   

 €     44  ,  90   - 11%   €     39  ,  90 
 H cm 210, 860 punte,   cod   4187589   €     49  ,  90 

 Ghirlanda
 Ø cm 8, L m 2,5,
fantasie
assortite
rosso/bianco
  cod   4729380   

  €     3  ,  79   cad.

cm 8, L m 2,5,

OBI consigliaOBI consiglia



 Abete  
“ BORMIO”, colore verde, 
H cm 240, 1.121 punte,
in PVC,   cod   3567740 

 Disponibile anche
H cm 270, 1.529 punte
  cod   3567757     €     129  ,  00 

 Abete con pigne 
 colore verde, H cm 180, 
1155 punte,   in PVC
             cod   4187290 

 Abete “Full PE” 
 H cm 150, 741 punte
  cod   4615837 
 Disponibile anche 
H cm 180,
1.071 punte
  cod   4615845       
€     159  , 00
 H cm 210,
1.591 punte  
cod   4615852     
€     229  ,  00 

Abete con pigne
 colore verde, H cm 180, 
1155 punte,  in PVC
             cod 4187290

 Catena 360 mini LED
bianco caldo, 8 giochi luce 
selezionabili, LED reflex mm 3, 
da esterno/interno,  cod   4733267  

  €     32  ,  99   -  15% €     27  ,  99 
 Disponibile anche 
bianco freddo e   multicolor  

OBI consigliaOBI consiglia

 Abete mix PE e PVC 
 colore verde, effetto naturale, 
H cm 198, 1.484 punte,   cod   4187761 

 Disponibile anche
H cm 150, 783 punte,   cod   4187613  

  €     99  ,  00   -  20,2% €     79  ,  00 

 Sconto   20  ,  2  % 

 79  ,  €     00 

 99  ,  €     00 

 Sconto   

 99  ,  00

 Abete  
“ MARMOLADA”, colore verde, H cm 180,   
601 punte, in PVC, cod   4703708 
 Disponibile anche H cm 210, 945 punte
  cod   4703690     €     149  ,  00   -13,4%   €     129  ,  00 

Abete con pigne

 Sconto   12  ,  5  % 

 69  ,  €     99 

 79  ,  €     99 

 Sconto   

 79  ,  99

“ BORMIO”, colore verde, 
H cm 240, 1.121 punte,
in PVC, cod 3567740

 Disponibile anche
H cm 270, 1.529 punte
cod 3567757 € 129,00

Abete mix PE e PVC
colore verde, effetto naturale, 
Abete mix PE e PVC

 Sconto   13,9    % 

 129  ,  €     00 

Imperdibile

 149  ,  €     90 

Abete 
“ BORMIO”, colore verde, 
Abete 

 Sconto   26,7    % 

 79  ,  €     90 

Imperdibile

 109  ,  €     00 

119 ,  €    00119 
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 Catena 300 LED 
 per esterno/interno, bianco caldo, 
timer on-off 6-18 ore,   cod   4733234 

 Disponibile anche 
bianco freddo e     multicolor 

 Sconto   13  ,  3  % 

 12  ,  €     99 

 14  ,  €     99 

 Sconto   

 14  ,  €  
99

 Catena
96 LED
  per esterno/interno, 
doppio colore,
bianco caldo/bianco freddo,   cod   4733127 

Disponibile anche bianco/verde
e colore singolo ambra e oro

19 ,  €    9919 

 Catena luci 40
“SNOW BALL LED” ,  per esterno/interno, 
colore bianco, filo trasparente,   cod   4313383

Disponibile anche multicolor 

Illumina le tue feste

 Catena 500 LED 
 per esterno/interno, colore bianco freddo, 
parte luminosa L m 25, con trasformatore   
cod   4731394 

Disponibile anche bianco caldo e multicolor  

Catena 500 LED
per esterno/interno, colore bianco freddo, 
parte luminosa L m 25, con trasformatore

4731394

Disponibile anche bianco caldo e multicolor

Catena 500 LED
per esterno/interno, colore bianco freddo, 
parte luminosa L m 25, con trasformatore
cod 

Disponibile anche bianco caldo e multicolor

Catena 500 LED
per esterno/interno, colore bianco freddo, 
parte luminosa L m 25, con trasformatore
cod 

Disponibile anche bianco caldo e multicolor

 Sconto   25,2    % 

 29  ,  €     90 

 39  ,  €     99  39  
Imperdibile

 Sconto   33,6    % 

 19  ,  €     90 

 29  ,  €     99  29  
Imperdibile

 Catena
180 LED 
per esterno/interno,  bianco caldo, 
timer on-off 6-18 ore,   cod   4733135 
Disponibile anche 
bianco freddo e multicolor

 Sconto   25      % 

 14  ,  €     99 

 19  ,  €     99 

 Sconto   

 19  ,  €  
99

 Catena 100 LED 
 per interno, multicolor
   cod   4722724 
  Disponibile anche colore 
bianco freddo    e bianco caldo

Catena 100 LED
 per interno, multicolor
cod 

  Disponibile anche colore 
bianco freddo    e bianco caldo

 Sconto   23  ,  7  % 

 9  ,  €     90 

 12  ,  €     99 

 Sconto   

 12  ,  €  
99

24 ,  €    9924  Catena 400 LED 
 per esterno/interno, 
colore bianco caldo,
luce fissa,   cod   4722914 luce fissa,   cod 4722914luce fissa,   cod 4722914

2 ,  €    492 49  Catena 10 LED 
 per interno, filo trasparente, 
colori assortiti,   cod   4317566

Disponibile anche 
colore bianco caldo
 
colore bianco caldo

 Catena 180 LED 
per esterno/interno, 
luci multicolor e filo verde, 
con controller e giochi di luce      
cod  4319174

 Disponibile anche
 bianco freddo e blu

 Sconto   20    % 

 19  ,  €     99 

 24  ,  €     99 

 Sconto   

 24  ,  99

 Tenda
stalattiti 
 per esterno, 
180 luci LED 
colore bianco freddo, 
con 8 giochi di luce
  cod   4187779 

19 ,  €    9919 

A batteriaA batteria

8 giochi luce8 giochi luce

LED reflex mm 5LED reflex mm 5

Giochi luceGiochi luce

8 giochi luce8 giochi luce

LED reflex mm 5LED reflex mm 5

8 giochi luce8 giochi luce

LED reflex mm 5LED reflex mm 5

8 giochi luce8 giochi luce

A batteriaA batteria

A batteriaA batteria



 Gufo 20 LED 
 per interno, H cm 20,
colore bianco freddo, 
a batteria,   cod   4722971 

Gufo 20 LED
 per interno, H cm 20,
colore bianco freddo, 

4722971

 Sconto   38  ,  4  % 

 7  ,  €     99 

 12  ,  €     99 

 Sconto   

 12  ,  €  
99

 Villaggio 
con movimento 
 con pista a specchio
H cm 22 x 17, a fibre ottiche, 
LED, movimento a batteria
  cod   4731535 
 Disponibile anche
castello con trenino,
cm 19 x 28   €     39  ,  99 
 casetta resina innevata,
4 modelli assortiti,
cm 8 x 11     €     9  ,  99 

 Lanterna con candela LED 
 a batteria, da interno, “effetto fiamma”,
cm L 10 x P 10 x H 24,   cod   4733408 

Lanterna con candela LED
 a batteria, da interno, “effetto fiamma”,
cm L 10 x P 10 x H 24,   cod 4733408

 Renna 32 LED 
 per interno, H cm 30, a batteria, 
luce fissa,   cod   4733382 

Renna 32 LEDRenna 32 LEDRenna 32 LED
 per interno, H cm 30, a batteria,  per interno, H cm 30, a batteria,  per interno, H cm 30, a batteria, 
luce fissa,   cod 47333824733382

Renna 32 LEDRenna 32 LEDRenna 32 LEDRenna 32 LED

19 ,  €    9919 

9 ,  €    999 99

64 ,  €    9064 

14 ,  €    9914 

 Proiettore LED 
 con disegni bolle, multicolor, 

cm L 7 x P 7 x H 14,5,
a batteria,   cod   4731493 

Disponibile anche H cm 18

 Sconto   23,7    % 

 9  ,  €     90 

 12  ,  €     99  12  
Imperdibile

 Stella cometa 72 LED 
per esterno,  colore bianco,
cm L 78 x H 28,   cod   4731451 

 Disponibile anche multicolor
  cod   4731485 

per esterno, colore bianco,
cm L 78 x H 28, cod 4731451

Disponibile anche multicolor
cod 4731485

 Sconto   20,2  % 

 7  ,  €     90 

 9  ,  €     90  9  
Imperdibile

 Sfera vetro LED  
 RGB, Ø cm 6, 
soggetti assortiti
(batteria inclusa)
  cod   4737904 

Sfera vetro LED 

1 ,  €    9999

Sfera vetro LED 
 RGB, Ø cm 6, 
soggetti assortiti
(batteria inclusa
cod 4737904

Sfera vetro LED 

1 ,991 99

 Figura luminosa renna con slitta 
 per esterno, luci chiare, tubo luminoso
lunghezza m 11, cm L 154 x P 33 x H 72,   cod   4047049 

Novità

Novità

Villaggio 

29 ,  €    9929 

 Orsetto seduto 
16 LED 
 per interno, H cm 18, 
colore bianco freddo
  cod   4615787 



 Pick  
“ HOLLY”, colore rosso, 
Ø cm 14,   cod   4730768 

 Sconto   14  ,  3  % 

 2  ,  €     99 

 3  ,  €     49 

 Sconto   

 3  ,  €  
49

14  ,  3  % 

6

1 ,  €    991 99
cad.

 Segnaposto 
  2 modelli assortiti, 
cuore o stella,
H cm 7,   cod   4738837 

”, colore rosso, 
 cod 4730768

”, colore rosso, 
4730768

99
cad.

Segnaposto 
 2 modelli assortiti, 
cuore o stella,

cod 4738837

 Decoro albero 
trottola 
 con glitter, fantasia
rete o stelle, H cm 8  
cod   4730610 

 Set 
cuori vetro 
 colore rosso, 
lucido e opaco, 
Ø cm 4, 
confezione 8 pezzi
  cod   4308318 

 Disponibile anche 
colore oro,   rame,
  blu,     argento   e bianco 

4 ,  €    994 99

 Confezione 
sfere 25 pezzi 

 sfere Ø cm 6, 
colore rosso, 

fantasie assortite
  cod   4723110   

Confezione 

 Sconto   12  ,  5  % 

 6  ,  €     99 

 7  ,  €     99 

 Sconto   

 7  ,  €  
99

 Rametto
bacche rosse 
 per decoro 
albero/tavolo, 
L cm 22,   cod   4730792 

Rametto
bacche rosse
 per decoro 
albero/tavolo, 

 cod 4730792

RamettoRametto

0 ,  €    790 79

 Rametti fiore 
 per decoro albero/tavolo, 
H cm 17,   nei colori rosso 
o juta, cod  4738209  

1 ,  €    491 49
cad.

 Portacandele casetta 
 in ceramica, 2 modelli assortiti, 
disponibile nelle altezze cm 9,5 e 12 
cod  4731360   

4 ,  €    994 99
cad.

 Orsetti feltro 
 2 modelli assortiti, 
H cm 25,   cod   4729935 

12 ,  €    9012 90
cad.

Decoro albero Decoro albero Decoro albero Decoro albero 

 Sconto   25    % 

 1  ,  €     49 

 1  ,  €     99 

 Sconto   

 1  ,  €  
99

cad.

 Sconto   20    % 

 1  ,  €     99 

 2  ,  €     49 

 Sconto   

 2  ,  €  
49

cad.

 Sfera vetro 
 Ø cm 8, decoro
assortito 
bianco/rosso
  cod   4609285 

2 ,  €    992 99
cad.

 Piatto cuore 
 colore rosso, in plastica, 
cm L 20 x H 18,   cod   4738811 

 Disponibile anche 
cm L 35 x H 32         €     4  ,  99 

Piatto cuorePiatto cuorePiatto cuore

3 ,  €    993 99

 Sconto   33  ,  4  % 

 1  ,  €     99 

 2  ,  €     99  2  
Imperdibile

cad.

 Sconto   25    % 

 2  ,  €     99 

 3  ,  €     99  3  
Imperdibile

Confezione 
sfere 25 pezzi

 sfere Ø cm 6, 
colore rosso, 

fantasie assortite
4723110  

Confezione 

% 

 Pendaglio
  “VOGUE”, colore rosso, 2 modelli assortiti, 
cm L 12 x P 3 x H 10,   cod   4730685 

Disponibile anche colore oro e colore bianco

 Decori in panno 
 modelli assortiti, H cm 13
  cod   4738175 

Decori in panno

3 ,  €    993 99
cad.

 Decoro albero
in legno
  modelli assortiti, 
stella o cuore,
H cm 14,5
  cod   4730743 

Novità

Novità

La casa si veste di rosso e d’oro ....

 Tubo sfere
per albero 
 in plastica, assortite rosso
e bianco con glitter,   cod   4318119 

 Disponibile anche 
colore oro e rame, rosso e oro,
bianco e argento, bianco e blu,
tubo da 20 pezzi (sfere Ø cm 5),
 tubo da 25 pezzi (sfere Ø cm 4)



 Angelo terracotta 
 decorato, H cm 7,  cod   4738795  
Disponibile in diverse fantasie 

 Piatto stella 
 in plastica, colore oro, cm 23 x 23,    cod   4738738 
  Disponibile anche   cm 28 x 28     €     4  , 99

3 ,  €    993 99

Pick  stella
di Natale 
  color oro, con molletta, 
con glitter, H cm 23,   cod   4730552 
 Disponibile anche 
colore bianco e     argento 

Pick stella

2 ,  €    992 99

con glitter, H cm 23,  
 Disponibile anche 
colore bianco e     argento 

 Pick magnolia 
 effetto sabbia,
cm 30 x 30,    cod   4738563 

2 ,  €    992 99

 Pendaglio
per albero 
 con perline, assortito, 
colore oro 
o bianco, 
H cm 40   
cod   4738316 

 Ghirlanda 
 colore rosso/oro, fantasie
assortite, L m 2,   cod   4729331 

6 ,  €    996 99

 Portacandele 
colore oro,
 vasetto in vetro,
con pendenti, 
cm L 7 x P 6 x H 10
  cod   4738803 

 Stella vetro 
per decoro albero,
 colore oro, 
confezione 16 pezzi, 
Ø cm 4,   cod   4732327 
 Disponibile anche 
colore bianco,       rame   e rosso  

Stella vetro

9 ,  €    999 99

 Segnaposto 
in legno 
colore  oro, con glitter
modello stella o
pino assortiti, H cm 16   
cod   4738753 

Segnaposto Segnaposto 

2 ,  €    992 99
cad.

Ghirlanda

4 ,  €    494 49
cad.

3 ,  €    993 99
cad.

 Decoro albero 
colore oro, disponibile  
stella, cuore, fiocco, 
cm H 12,   cod   4730479 
Disponibile anche
bianco e  rosso 

Decoro alberoDecoro albero

1 ,  €    991 99
cad.

 Sfera vetro 
 decoro juta,
Ø cm 8
  cod   4738514 

Sfera vetroSfera vetro

2 ,  €    992 99
cad.

Angelo terracotta
decorato, H cm 7, cod 

Disponibile in diverse fantasie 

Angelo terracotta
cod 4738795

Disponibile in diverse fantasie 

Angelo terracotta
4738795

Disponibile in diverse fantasie 

 Sconto   13  ,  3  % 

 12  ,  €     99 

 14  ,  €     99  14  
Imperdibile

 Sfere vetro 28 pezzi 
 colore oro, lucide e opache, 
Ø cm 6,   cod   4732210 

 Disponibile in diversi colori 

2 ,  €    99
cad.2 ,  €    €    €  

992 99
cad.

 Sconto   33,5    % 

 0  ,  €     99 

 1  ,  €     49  1  
Imperdibile

confezione 16 pezzi, 

  rame   e rosso    rame   e rosso    rame  

 Decoro albero 
con lustrini,  modelli assortiti,
colore champagne,   cod   4738266 

Decoro alberoDecoro albero

2 ,  €    992 99
cad.

 con perline, assortito, 

Angelo terracottaAngelo terracotta

2 ,  €    992 a partire da

Ghirlanda
 colore rosso/oro, fantasie
assortite, L m 2,  

Ghirlanda

4 4 

Novità

 Farfalla glitter 
 colore oro, con molletta, 
cm L 16 x H 14,   cod   4729919 
 Disponibile anche colore argento     

 Decoro 
 colore oro con lustrini, 
cm L 5 x P 5 x H 5,   cod   4738290 
 Disponibile anche
colore argento 

Decoro

 Sconto   25  % 

 1  ,  €     49 

 1  ,  €     99 

 Sconto   

 1  ,  €  
99

Sfera vetro
 decoro 
bianco/oro,
Ø cm 8
cod 4738241

Novità



1 ,  €    491 49

8

 Portacandela 
 con fascina argentata, 
cm L 21 x P 8
  cod   4738704 

PortacandelaPortacandela

9 ,  €    909 90

 Cilindro LED 
 “HAPPY HOLIDAYS”, 
in vetro, con scritta,

colore argento, H cm 20
  cod   4731972

Disponibile anche
colore oro, rame e rosso 

19 ,  €    9919 

 Pick stella
di Natale 
 colore blu, 
con molletta, 
cm 24 x 24,   cod   4730503

Disponibile anche
 bianco/argento,
rosso e crema

1 ,  €    991 

 Farfalla 
 colore argento, con
lustrini e molletta, 
cm L 19 x H 13
  cod   4730099 

Disponibile anche
colore bianco

colore argento, con

 Decoro 
12 stelline 
 colore argento, 
con glitter,   cod   4738464 
Disponibile anche
rosso, oro e bianco

1 ,  €    991 99

 Pick agrifoglio 
 colore argento, 
glitterato, H cm 21
  cod   4731139 

 bianco/argento,
rosso e crema

Pick agrifoglio
 colore argento, 
glitterato, H cm 21

1 ,  €    491 49

 Pick boa 
 color acquamarina, 
H cm 25,   cod   4737987 

 Sfera   
“ TIFFANY”, in plastica 
con applicazioni, 
Ø cm 8
   cod   4739488 

Sfera  

2 ,  €    992 99

 Sfera vetro 
 con piume azzurre, 
Ø cm 8,   cod   4738621 

Sfera vetro

2 ,  €    992 99

 Portacandela
  “ROYAL”, 3 decori 
assortiti, 
cm L 10 x P 10 x H 10
  cod   4731386 

H cm 25,  H cm 25,   cod 4737987

Portacandela
”, 3 decori 

cm L 10 x P 10 x H 10cm L 10 x P 10 x H 10

PortacandelaPortacandela

4 ,  €    994 99
cad.

 Puntale 
argento 

 in vetro, 
sfumature 

assortite, 
Ø cm 6

  cod   4732103 
Disponibile anche

colore oro, bianco, 
rosso, rame
e blu tiffany

.... d’argento

2 ,  €    492 49

1 991 99

 Sconto   16  ,  7  % 

 2  ,  €     49 

 2  ,  €     99  2  
Imperdibile

 Sconto   18,8    % 

 12  ,  €     90 

 15  ,  €     90  15  
Imperdibile

 Sfera glitter  
fantasia rete o stelle, colore 
argento, Ø cm 10,   cod   4730271

Disponibile anche colore rosso, 
oro, bianco e blu  

Puntale 
argento

 in vetro, 
sfumature 

assortite, 
Ø cm 6

4732103

Disponibile anche
colore oro, bianco, 

rosso, rame
e blu tiffany

”, in plastica 
con applicazioni, 

99

Ø cm 8
 cod 4739488

Sfera vetro
con piume azzurre, 
Ø cm 8,

Sfera vetro

4 ,  €    994 99
cad.

 Set addobbi assortiti  
confezione 50 pezzi,  in plastica,

colore argento,   cod   4317806 

 Disponibile anche
colore azzurro,      rosso e oro

Novità



 Pick stella di Natale 
 con molletta, cm 28 x 28, 
 colore bianco/argento,  cod   4730529 

Disponibile anche
colore blu e crema

 Addobbi albero 
 floccati bianchi, 
modelli assortiti, 
H cm 10-12
  cod   4737748 

Addobbi albero

1 ,  €    491 49

 Ghiacciolo 
 in plastica, 

con filo, 
colore bianco

iridescente, 
H cm 22

  cod   4738324 

GhiaccioloGhiacciolo

2 ,  €    492 49

 Pinguino 
 colore bianco/grigio, 
cm L 20 x P 20 x H 30,   cod   4729976 

Pinguino

6 ,  €    996 99

 Decoro 
 colore 
bianco perlato 
iridescente, 
forme assortite   
cod   4730420 

Decoro

1 ,  €    991 99

Pick stella di Natale
con molletta, cm 28 x 28, 

 Pendaglio
“FLAKE ”,
 colore argento, 
con glitter, 
H cm 13
  cod   4731089 

2 ,  €    992 99

Pendaglio

 colore argento, 

99

 Porta candela 
renna 
 in porcellana, 
colore bianco, 
cm L 7 x P 7 x H 8,1
  cod   4731238 

Porta candela 

3 ,  €    993 99

 Ghirlanda 
 colore turchese/argento/ bianco iridescente, 
L m 2,   cod   4600367 

5 ,  €    99
cad.

 Sfera 
iridescente 
 bianca con fiocco, 
con glitter, 
Ø cm 10,   cod   4730297 
Disponibile anche 
argento

Sfera 
2 ,  €    992 99

 Orso in porcellana 
 cm L 8,5 x P 6 x H 11,5
  cod   4731154 
Disponibile anche
cm L 7,4 x P 13,8 x H 8
 cod 4731253 

in porcellana
 cm L 8,5 x P 6 x H 11,5

4731154

Disponibile anche
cm L 7,4 x P 13,8 x H 8
cod 4731253

3 ,  €    993 99

 Pendaglio
stella/cuore 

 in stoffa, 
bianco/argento, 

H cm 13,   cod   4730974 

2 ,  €    992 99
cad.

1 ,  €    991 99

stella/cuore

1 ,  €    €    €  

 Decoro 
 uccellino, colore bianco, 
con molletta,   cod   4730644 

Disponibile anche colore oro

Porta candela 

cm L 7 x P 7 x H 8,1

Porta candela 

 Fiocco neve 
 ovattato 
con glitter, H cm 50
  cod   4737888 

Fiocco neve

2 ,  €    992 99

Fiocco neve
 ovattato 
con glitter, H cm 50
cod 4737888

Fiocco neve

2 2 

 Sconto   11,7    % 

 14  ,  €     99 

 16  ,  €     99  16  
Imperdibile

 Confezione 16 sfere  
 in vetro, colore bianco lucido 
e opaco, Ø cm 7,5,   cod   4609608 
 Disponibile in diversi colori 

L m 2,   

GhirlandaGhirlanda
 colore turchese/argento/ bianco iridescente, 
L m 2,   

5 ,  €    €    €  
995 99

GhirlandaGhirlanda
 colore turchese/argento/ bianco iridescente, 
L m 2,   

5 5 
cod 4730529

stella di Natale

47305294730529 GhirlandaGhirlanda
 colore turchese/argento/ bianco iridescente, 
L m 2,   

5 5 
 Sconto   16  ,  7  % 

 2  ,  €     49 

 2  ,  €     99  2  
Imperdibile

 Decoro 
orsetto 
 colore bianco, 
floccato, H cm 10
  cod   4729679 

Disponibile anche
colore blu e crema

Decoro 
orsetto
 colore bianco, 
floccato, H cm 10

4729679

 colore bianco, 

cod 

 Portacandela lanterna 
3 decori assortiti, cm 7 x 7 x H 8,7,    cod   4731220 
Disponibile anche colore argento e rosso

 Set sottopiatto/sottobicchiere 
 in feltro, con decoro renna, Ø cm 33,   cod   4738712 
Set sottopiatto/sottobicchiereSet sottopiatto/sottobicchiere

4 ,  €    994 99

 Portacandela 
stelle 
in vetro, con filo stelle,
H cm 7 x  Ø 8
  cod   4731345 

Portacandela 

3 ,  €    293 29

Portacandela lanterna
3 decori assortiti, cm 7 x 7 x H 8,7,    

Portacandela 

in vetro, con filo stelle,

0 ,  €    990 99
cad.

Novità
Novità

3 ,  €    993 99
cad.

Pendaglio
stella/cuore

 in stoffa, 
bianco/argento, 

4730974
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 Forno 
 funzionante,   cod   3020609 

 Capanna 
 vuota, 

cm L 43 x P 19 x H 30,   cod   4729216 

 Fontana 
 funzionante, cm L 13 x P 13 x H 14
  cod   3462520 
Disponibile anche
altri soggetti in movimento

 funzionante, cm L 13 x P 13 x H 14

19 ,  €    9019 

 Paesaggio con luci 
 cm L 61 x P 35 x H 40,   cod   3020708 

49 ,  €    90

 5 pecore 
 cod   3462371 
 Disponibili anche
soggetti animali      assortitisoggetti animali      assortiti

5 pecore

2 ,  €    692 69

 Figura 
San Giuseppe 
 tipo legno, H cm 13   
cod   2504884 
Disponibile anche 
altri soggetti assortiti

Figura 

5 ,  €    955 95

Forno
funzionante, cod 3020609

Forno

 Sconto   20    % 

 15  ,  €     90 

 19  ,  €     90  19  
Imperdibile

Tante idee per arricchire il tuo presepe

 Stella cometa  
colore argento
  cod   4729414

Disponibile anche
colore oro 

Stella cometa

2 ,  €    492 49

CapannaCapanna
vuota, 

cod 4729216

CapannaCapanna
vuota, 

4729216

CapannaCapanna
vuota, 

4729216

 Sconto   40    % 

 5  ,  €     99 

 9  ,  €     99  9  
Imperdibile

 Gruppo Natività 
 in resina, H cm 7, 
disponibile vari soggetti 
cod   472926 5

 Sassi effetto acqua 
gr 415,    cod   4183125 

Disponibile anche
gr 400, Ø circa mm 13 ,     cod   3567633     €     2  , 99

2 ,  €    892 89

 Sassi veri 
confezione gr 400,
 Ø circa mm 2,   cod   2409605 

Sassi veriSassi veri

1 ,  €    991 99

Novità

7 ,  €    907 a partire da

 Sconto   16,7  % 

 24  ,  €     90 

 29  ,  €     90 

 Sconto   

 29  ,  90

 Presepe d’arredo
con cornice in legno naturale, cm 40 x 30, spessore cornice cm 5, 9 personaggi inclusi 
(H personaggi cm 3,5), tre sfondi intercambiabili inclusi (batterie non incluse)  , cod   476052 6

Disponibile anche cm 60 x 40, cod 4760534 €    39  ,  90   -12,5%   €     34  , 90

MADE IN ITALY

In negozio ti aspetta un ampio assortimento di decorazioni per rendere il tuo presepe davvero unico.



 Picea Glauca Conica 
 vaso Ø cm 19, H cm 65
  cod   4758223 
Disponibile anche
 vaso Ø cm 15, H cm 50
  cod   4758231 
€    7,99     -  13% €     6  ,  95 
 vaso Ø cm 21, H cm 70
  cod   4758215 
€    15  ,  99   -  19% €     12  , 95
(decori e luci esclusi)

Picea Glauca Conica
H cm 65

Disponibile anche
H cm 50

,95
H cm 70

12,95
(decori e luci esclusi)

 Alberelli decorati 
 vaso Ø cm 13,   cod   4492526 

decorati
4492526

 Alberelli decorati 
 vaso Ø cm 9,   cod   4492534 
Alberelli decorati
 vaso Ø cm 9,   cod 4492534

6 ,  €    996 99

9 ,  €    999 99

 Sconto   20      % 

 39  ,  €     95 

 49  ,  €     99 

 Sconto   

 49  

 Cupressocyparis 
leylandii  
 ”CASTLEWELLAN GOLD”, 
forma a spirale, vaso lt 14
(decori esclusi),   cod   4440111 

 Abete 
 ”NORDMANN EXCELLENT”, 
vaso lt 7,5, H cm 80-100
  cod   4649927 

Disponibile anche
vaso lt 10, H cm 100-150
 cod   4649919 €    19  , 95
(decori e luci esclusi) 

 Sconto   23  ,  4  % 

 9  ,  €     95 

 12  ,  €     99 

 Sconto   

 12  ,  €  
99

 Sconto   20      % 

 39  ,  €  
95 

 49  ,  €  
99 49  ,  99

Cupressocyparis 
leylandii 
CASTLEWELLAN GOLD”, 

forma a spirale, vaso lt 14
(decori esclusi),   cod 4440111

Abete
 ”NORDMANN EXCELLENT
vaso lt 7,5, 
cod 

Disponibile anche
vaso lt 10, 
cod 

(decori e luci esclusi)

 Ligustrum 
jonandrum 
 vaso lt 15,   cod   4439972 
(decori, luci e vaso
esclusi)

NORDMANN EXCELLENT”, 
H cm 80-100

H cm 100-150
   19  , 95

(decori e luci esclusi)

14 ,  €    9514 

(decori e luci esclusi)(decori e luci esclusi)

Ligustrum Ligustrum 
jonandrumjonandrum
 vaso lt 15,    vaso lt 15,   cod 4439972

(decori, luci e vaso(decori, luci e vaso
esclusi)

(decori e luci esclusi)

 Sconto   12  ,  6  % 

 34  ,  €     95 

 39  ,  €     99 

 Sconto   

 39  ,  99

Un Natale “sempre verde”



 Dendrobium nobile 
 bianco, 2 rami, vaso in vetro Ø cm 12,   cod   4758371 

16 ,  €    9916 

 Anthurium 
 vaso in vetro con gel e decori natalizi,
vaso Ø cm 13,   cod   4651071 

Anthurium

 19  ,  €     90
  19  

Imperdibile

 Giacinti 
 vaso in vetro con decoro,   cod   4758355 

9 ,  €    959 95

 Phalaenopsis 
“ TAIWAN SPECIAL”, 2 rami, vaso Ø cm 12,   cod   4758389 
Disponibile anche
 “MULTIFLORA”, 2 rami, vaso in vetro Ø cm 16,   cod   4644365  € 16,99
“RAINBOW”, 2 rami, vaso in ceramica Ø cm 12,  cod   4758397  € 16,99

13 ,  €    9913 

12

Fai gli auguri con un fiore



 Cymbidium 
 mini, 2 rami, vaso Ø cm 14
  cod   4644266 

 Sconto   15,2    % 

 16  ,  €     95 

 19  ,  €     99  19  
Imperdibile

 Sconto   20  ,  8  % 

 3  ,  €     95 

 4  ,  €     99 

 Sconto   

 4  ,  €  
99

 Sconto   20  ,  8  % 

 3  ,  €     95 

 4  ,  €     99 

 Sconto   

 4  ,  €  
99

 Kalanchoe 
“ CALANDIVA”, con decori sfere e stelle,
vaso Ø cm 12,   cod   4758314 
  Disponibile anche 
 fiore doppio, vaso Ø cm 23,   cod   4758298

  €     12  ,  99   -  23,4% €     9,95   

 Rosa 
 con glitter, vaso Ø cm 13,   cod   4758306 
Disponibile anche 
 con decori, ciotola Ø cm 20,   cod   4758322 
 €     7  ,  99   -  13% €     6,95   

 Amaryllis 
 2 rami, vaso Ø cm 13, 
con coprivaso,   cod   4758272 

 Sconto   17  ,  3  % 

 4  ,  €     95 

 5  ,  €     99 

 Sconto   

 5  ,  €  
99

 Elleboro  
“ CHRISTMAS CAROL”, 
vaso Ø cm 12,   cod   4758256 
  Disponibile anche
vaso Ø cm 17,  cod   4758249 
 €     12  ,  99   -  23,4% €     9,95 

 Sconto   14  ,  8  % 

 5  ,  €     95 

 6  ,  €     99 

 Sconto   

 6  ,  €  
99

 Sconto   17  % 

 9  ,  €     95 

 11  ,  €     99 

 Sconto   

 11  ,  €  
99 

 Anthurium 
 rosso, confezionato,
vaso Ø cm 14
  cod   4758280 



 Composizione 
  “GUZMANIA GRANDE”,
vaso in ceramica,   cod   4650230 

Composizione 
”,
4650230

Composizione 

 Sconto   16  ,  6  % 

 14  ,  €     99 

 17  ,  €     99 

 Sconto   

 17  ,  €  
99

 Kalanchoe 
 vaso in vetro 
con decori natalizi,
vaso Ø cm 10,5
  cod   4651097 

Kalanchoe

9 ,  €    959 95

Composizione 
 “GUZMANIA GRANDE
vaso in ceramica,   cod 4650230

 Composizione 
 “ECHEVERIA”, in vaso,   cod   4455820 

ComposizioneComposizione

19 ,  €    9919 

 Composizione 
 casetta natalizia mini 
in ceramica 
con kalanchoe  
cod   4758421 

Composizione
 casetta natalizia mini 
Composizione

9 ,  €    959 95

14

19 ,  €    9919 
 Composizione 
 “PHALAENOPSIS”,
2 rami, vaso in
ceramica incluso  
cod   4455887 

 Echeveria 
“ GLOWING STAR IN THE DARK” 
fluorescente, vaso Ø cm 11
  cod   4758363 

7 ,  €    95

 Sconto   13  ,  2  % 

 19  ,  €     95 

 22  ,  €     99 

 Sconto   

 22  ,  99

 Centrotavola 
 grande, con candela
  cod   4758264 

 Composizione  
mini angeli in ceramica 
  cod   4455721 

Composizione

 Sconto   22  ,  6  % 

 6  ,  €     95 

 8  ,  €     99 

 Sconto   

 8  ,  €  
99

6 ,  €    956 95

 Composizione  
 natività mini, 
in ceramica  ,
con kalanchoe
cod   4758330 

ComposizioneComposizione
“ECHEVERIA”, in vaso,”, in vaso, cod 4455820

 Composizione 
“PHALAENOPSIS” , 
4 rami, vaso 
in ceramica  
cod   4758348 

Composizione

39 ,  €    9039 

 Centrotavola 
 in ceramica, con candela
  cod   4456067 

4650230

ComposizioneComposizione

€  €    €  
90

ComposizioneComposizioneComposizione

 Sconto   33  ,  4  % 

 19  ,  €     90 

 29  ,  €     90  29  
Imperdibile

Echeveria
“ GLOWING STAR IN THE DARK
fluorescente, vaso Ø cm 11
cod 

 Composizione 
 “GUZMANIA MIX”, vaso in vetro 
con gel e decorazioni natalizie,
vaso Ø cm 17,   cod   4651089 

7 ,€
957 95

con candela

7 7 

CentrotavolaCentrotavolaCentrotavolaCentrotavolaCentrotavolaCentrotavola

 9  ,  €     95
 

Imperdibile

Suggerimenti per un regalo speciale



 Ficus ginseng 
 vaso in ceramica 
Ø cm 20
  cod   4758413 

Ficus ginseng
vaso in ceramica 
Ø cm 20

29 ,  €    9029 

Ø cm 20
cod 4758413

 Vanda 
 “GRANDIFLORA”,
1 ramo, vaso in vetro
  cod   4644274 

GRANDIFLORA”,
1 ramo, vaso in vetro

 Composizione 
 vaso disco in ceramica
  cod   4650180 

34 ,  €    9934 

 Ficus ginseng 
 vaso in ceramica
tondo Ø cm 16
  cod   4758405 

Ficus ginseng

13 ,  €    9913 

Composizione
vaso disco in ceramica
cod 4650180

Composizione

34 

29 ,  €    9029 

 Composizione  
“NOLINA”, 
vaso in ceramica
  cod   4650255 

ComposizioneComposizione

19 ,  €    9919 

Composizione
vaso disco in ceramica
Composizione

34 ,  €    €    €  
9934 

Composizione
vaso disco in ceramica

4650180

Composizione

34   

 Composizione 
 piante grasse,vaso ovale in ceramica
  cod   4650206 

39 ,  €    9939 

 Composizione 
 con vaso in ceramica  
cod   4510913 

34 ,  €    9934 

 Composizione mix 
 vaso in ceramica
  cod   4510863 

19 ,  €    9019 



 Stella di Natale 
 vaso Ø cm 10,   cod   3765260 

Disponibile anche
 vaso Ø cm 14,   cod   3765252  € 3,95
 “PRINCETTIA”, vaso colorato Ø cm 14 
cod   4664173      € 5,99
2 piante, vaso Ø cm 22
 cod  3765237 € 15,99
“POINSETTIA”, vaso Ø cm 30
 cod  4664389 € 29,90

2 ,  €    952 95

 Stella di Natale 
 con brillantini, vaso Ø cm 6,   cod   4492500 

1 ,  €    991 99

 Stella di Natale 
 tricolore, ciotola Ø cm 18,   cod   3765229 

Disponibile anche  ciotola Ø cm 25,   cod   3666435  €    14  , 99

9 ,  €    959 95

16



 Sconto   20,4  % 

 7  ,  €     95 

 9  ,  €     99 

 Sconto   

 9  ,  €     99 

Novità

 Sconto   20  ,  9  % 

 7  ,  €     90 

 9  ,  €     99 

 Sconto   

 9  ,  €  
99

 Tappetino 
 natalizio, cm 50 x 75
  cod   4649869 

 Sconto   21  ,  8  % 

 3  ,  €     90 

 4  ,  €     99 

 Sconto   

 4  ,  €  
99

 Zerbino 
 in fantasie natalizie assortite, cm 40 x 60
Esempio:   soggetto cane, cod   4774980 

 Cuscino cucina 
 soggetto natalizio, 

set 2 pezzi,
cm L 39 x P 39 x H 2,   cod   4649802 

 Sconto   41  ,  8  % 

 2  ,  €     90 

 4  ,  €     99 

 Sconto   

 4  ,  €  
99

 Tovaglia 
 natalizia, misto cotone, 
cm 140 x 240,   cod   4649851 

NovitàNovità

 Sconto   

Tovaglia
 natalizia, misto cotone, 
cm 140 x 240,   

Mille modi per dire Natale

 Sconto   33,9    % 

 9  ,  €     90 

 14  ,  €     99  14  
Imperdibile

 Sconto   30,4    % 

 13  ,  €     90 

 19  ,  €     99  19  
Imperdibile

 Decorazione murale  
 modello “SNOWMAN”, adesivo per muro, in PVC
 cod   4762977 
Disponibile in varie fantasie e soggetti,
ed anche nella versione elettrostatica, dedicata 
alla  decorazione della finestra 

 Cuscino arredo
“LONDRA”, bombato, colore rosso, 
cm 40 x 40,   cod   3920998 

 Sconto   20,8  % 

 3  ,  €     95 

4   ,  €     99 

 Sconto   

4   ,  €     99 

Cuscino arredo

 3  ,  €     €     €  
95 

 Tovaglia 
 natalizia, felpata, cm 140 x 240,   cod   4649836

Disponibile anche
nella misura cm 140 x 180, cod 4649844 

€  9,99     -20,9%   €     7  , 90
 Disponibile anche 
Tovaglietta americana   “DAMINA”,

antimacchia, cm 45 x 35, colore rosso

  cod   476303 3 €  1,99     -27%   €     1  , 45

 Sconto   20,9    % 

 7  ,  €     90 

 9  ,  €     99 

 Sconto   

 9  ,  €  
99

 Copridivano  
 “MAGICO”, 1 posto, 
colore rosso,  cod  4595997

Disponibile anche 
2 posti    €  24,99     -28,3%   €     17  ,90 
3 posti    €  29,99     -33,6%   €     19  ,90 



Non necessita bordaturaNon necessita bordatura

Non sfilacciaNon sfilaccia

Facilmente tagliabile in 
qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in 

NovitàNovitàNovità

 Sconto   21  ,  3  % 

 29  ,  €     90 

 37  ,  €     99 

 Sconto   

 37  ,  99

 Scorritenda in metallo 
 ”NEW GENERATION”, in kit, estensibile cm 120-210, Ø 

mm 16-19, finitura avorio,  cod   3847241

 Disponibili diversi finali 

 Tenda
arredo 
 “SHANTUNG”,
colore oro,
cm 150 x 280
 cod   3906062 
Disponibile anche
nel colore rosso 

 Sconto   20,3    % 

 19  ,  €     90 

 24  ,  €     99 

 Sconto   

 24  ,  99
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 Tappeto arredo 
 cm 120 x 170,  cod  4537684

Disponibile in diverse fantasie   

 Tenda
arredo 
 “IVY”, con anelli,
colore grigio, 
cm 140 x 280
cod  4705752 
Disponibile anche
nei colori naturale
e tortora   

 Tappeto cucina al metro 
 in rotolo pronto per il taglio,
disponibile in diverse fantasie 
Esempio: modello “SASSO”, cod 4746541

 Sconto   24      % 

 12  ,  €     90 

 16  ,  €     99 

 Sconto   

 16  ,  €  
99

 Sconto   20  % 

 159  ,  €     00 

199   ,  €     00 199   00 

 Tappeto arredo 
 “GALLERY F”, cm 190 x 133,   cod   4740205 

 Tappeto arredo 
 “VENEZIA”, cm 160 x 235,  cod  4701793

Disponibile anche cm 200 x 290    ,     cod   4701751  
  €     299  ,  00   -  16,7% €     249  ,  00 

 Tappeto arredo 
 “INFINITY”, cm 160 x 230 ,     cod  4701967

Disponibile anche       cm 133 x 195,  cod  4701975 €     99,99     -  10% €     89  ,  90 

Un tocco di originalità

Non necessita bordaturaNon necessita bordatura

Non sfilacciaNon sfilaccia

Facilmente tagliabile in 
qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in 
qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in Facilmente tagliabile in 
qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in 
qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in 

Novità

Non necessita bordaturaNon necessita bordatura

Non sfilacciaNon sfilaccia

qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in 
qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in 
qualunque misura richiesta
Facilmente tagliabile in 

NovitàNovità

nel colore rosso 

 Sconto   25,2    % 

2 9  ,  €     90 

 39  ,  €     99  39  
Imperdibile

 Sconto   25,4    % 

99   ,  €     90 

Imperdibile

 134  ,  €     00 

Novità

Tappeto arredo

 Sconto   20    % 

 79  ,  €     90 

 99  ,  €     99 

 Sconto   

 99  ,  99

 Sconto   16,8      % 

49   ,  €     90 

 59  ,  €     99 

 Sconto   

 59  ,  99



 Cornice multifoto 
“CHAMBERY”, cm 45 x 34,  cod   4755054 
 Disponibile in diverse composizioni, misure e materiali 

Novità

 Orologio 
 “OWL TREE”, cm 30 x 30, cod 4707964

Disponibile in diversi soggetti e misure 

NovitàNovità

Cornice multifoto
“
 Disponibile in diverse composizioni, misure e materiali 

Orologio
 “OWL TREE
Disponibile in diversi soggetti e misure 

 Sconto   25  ,  4  % 

 14  ,  €     90 

 19  ,  €     99 

 Sconto   

 19  ,  €  
99

 Specchio 
 “STRASS”, cm 50 x 50, cod 4741211   

Disponibile in varie fantasie e misure

 Sconto   16,7    % 

 24  ,  €     90 

 29  ,  €     99 

 Sconto   

 29  ,  99

 Fashion art strass 
 Esempio:
“BRIDGE”, cm 55 x 55, con effetti lucenti
conferiti dalle pailettes inserite nel disegno,   cod   477715 7
Disponibile in diverse misure e fantasie

 Pannello decorativo 
 per muro “COLOURED BOTTLES”,
cm L 115 x H 50, cod 4620159

Disponibili in diversi soggetti 

 Sconto   16  ,  9  % 

 24  ,  €     90 

 29  ,  €     99 

 Sconto   

 29  ,  99

SpecchioSpecchioSpecchioSpecchio

 Sconto   28,8    % 

 24  ,  €     90 

 34  ,  €     99  34  
Imperdibile

 Sconto   28  ,  7  % 

 49  ,  €     90 

 69  ,  €     99 

 Sconto   

 69  ,  99

 Tappeto bimbo 
“DISNEY” , cm 50 x 80, in diversi soggetti,   cod   477014 5

Disponibile anche
cm 80 x 140, cod  4770137 19,99 -35,4% € 12,90  

 Sconto   40,4    % 

 5  ,  €     95 
cad.

 9  ,  €     99  9  
Imperdibile



 Plafoniera  
“RINOSA”, vetro decorato, LED integrato,
potenza 18 W, 1.800 lumen, Ø cm 40,   cod   4717674 

 Sconto   12  ,  7  % 

 34  ,  €     90 

 39  ,  €     99 

 Sconto   

 39  ,  99

 Plafoniera 
 “MORELIA”, vetro decorato con
pietre di vetro, LED integrato, potenza 12 W, 
1.100 lumen, Ø cm 30,   cod   4717682 

 Sconto   10  % 

 89  ,  €     90 

99   ,  €     99 

 Sconto   

99   ,  99

 Serie faretti 
 “OSILO”, cromato e vetro acrilico satinato, 
con bordo trasparente, LED integrato, 
Esempio: 
faretto singolo, Ø circa cm 10, 
potenza 4,8 W, 280 lumen, cod  4717310

Disponibile anche barra 2, 3 e 4 faretti   

Serie faretti

 Sconto   12  ,  3  % 

 14  ,  €     90 

 16  ,  €     99 

 Sconto   

 16  ,  €  
99

 Lampadina LED 
 “NEOLUX”, forma a goccia, attacco E27,
potenza 10 W, 806 lumen, luce calda,  
classe efficienza energetica  “A+”,  cod   4693875 

Lampadina LED

 Sconto   14  ,  3  % 

 5  ,  €     99 

 6  ,  €     99 

 Sconto   

 6  ,  €  
99

 Lampadina LED 
 a forma candela, attacco E14,
potenza 5,5 W, 470 lumen,
luce calda,   cod   4651923 
 Disponibile anche a forma sfera,
attacco E14, potenza 5,5 W,    
470 lumen, luce calda, classe
efficienza energetica  “A+”, cod   4651931 

 Plafoniera 
 “VOMANO”, a LED, vetro decorato,
LED integrato, potenza 12 W,
1.100 lumen, Ø circa cm 30,   cod   4717658 

Plafoniera

 Sconto   16  ,  9  % 

 24  ,  €     90 

 29  ,  €     99 

 Sconto   

 29  ,  99

 Serie faretti 
 “PIAVE”, in acciaio, LED integrato
Esempio: faretto singolo,
potenza 4,32 W,  cod   4717559 
Disponibile anche barra 2, 3 e 4 faretti 

 Sconto   15  ,  4  % 

 16  ,  €     90 

 19  ,  €     99 

 Sconto   

 19  ,  €  
99

 Serie faretti 
 “LUCCA”, in argento opaco, con applicazione

cromata, attacco GU10, potenza 50 W,

320 lumen, Ø circa cm 8
Esempio: faretto singolo,  cod   4717419 

Disponibile anche barra e plafoniera 3 faretti 

 Plafoniera 
 “VISOLO”, a LED, vetro decorato

con pietre di vetro, LED integrato,

potenza 12 W, 1.100 lumen,
Ø circa cm 30,   cod   4717625 

20

Plafoniera
“MORELIA”, vetro decorato con

 Sconto   25  ,  2  % 

 29  ,  €     90 

 39  ,  €     99 

 Sconto   

 39  ,  99

 Plafoniera 
 “TIFFANY”, in vetro e cristallo, Ø cm 40,
LED integrato, potenza 24 W,  cod   4566865 

Disponibile anche 
Ø cm 30,  cod  4566832  €    84  ,  99   -17,7%   €     69  , 90
Ø cm 60,  cod  4759293 €    299  ,  00   -16,7%   €     249  , 00

 Sconto   30  ,9    % 

 6  ,  €     90 

 9  ,  €     99  9  
Imperdibile

 Sconto   33,6      % 

 19  ,  €     90 

 29  ,  €     99  29  
Imperdibile

La luce che arreda

 Sconto   28  ,  6  % 

 4  ,  €     99 

 6  ,  €     99 

 Sconto   

 6  ,  €  
99

 a forma candela, attacco E14,

 Disponibile anche a forma sfera,

classe
cod 4651931



 Serie “Multicolor”
Esempio: sospensione   in vetro bianco
e rigato, Ø cm 50, attacco E27,
potenza max 100 W,  cod   4287256 
Disponibile anche plafoniera cm 40 x 40,
cm 50 x 50 e applique  cm 30 x 20

Serie “Multicolor”

 Plafoniera 
 “FOGLIA”, colore oro e argento, 6 luci,
attacco E14,   potenza 40 W, cod   4293312 

 Sconto   17,5    % 

 89  ,  €     90 

 109  ,  €     00 

 Sconto   

 109  00

 Serie “Pinto” 
 Esempio:
sospensione in metallo finitura cromo,
diffusore in vetro trasparente e bianco,
L cm 72, attacco E27, potenza max 60 W
 cod   4037370 
Disponibile anche sospensione 3 
e 4 luci e lampada da tavolo 

L cm 72, attacco E27, potenza max 60 W

 Sconto   33  ,  4  % 

 39  ,  €     90 

 59  ,  €     99 

 Sconto   

 59  ,  99

 Serie “Sound” 
 Esempio: sospensione 2 luci, cm 50 x 35 x 110,
attacco E27, potenza 60 W,  cod   4320594 
Disponibile anche 3 luci, plafoniera e applique 

 Sconto   17  ,  7  % 

 69  ,  €     90 

 84  ,  €     99 

 Sconto   

 84  ,  99

 Piantana 
 “PLASTIC SHADE”, 
argento 
con paralume 
di plastica bianco, 
attacco E27, 
potenza max 100 W, 
con lampada 
da lettura, 
attacco E14, 
potenza max 40 W
(lampadina esclusa)
  cod   4717344 

Piantana
PLASTIC SHADE”, 

argento 
con paralume 
di plastica bianco, 
attacco E27, 
potenza max 100 W, 
con lampada 
da lettura, 
attacco E14, 
potenza max 40 W
(lampadina esclusa)

4717344

 Sconto   25  ,  4  % 

 14  ,  €     90 

 19  ,  €     99 

 Sconto   

 19  ,  €  
99

 Sconto   14  ,  5  % 

 29  ,  €     90 

 34  ,  €     99 

 Sconto   

 34  ,  99

 Serie “Butterfly ”
 sospensione metallo Ø cm 35, decoro farfalle, attacco E27, potenza 60 W,  cod   4230454 

Disponibile anche sospensione Ø cm 10, lampada da tavolo ed applique coordinati 

 Serie “Louise” 
 Esempio:
sospensione cromo e vetro, 6 LED potenza 3 W,  cod   4612339 

Disponibile anche applique in due diverse misure 

 Sconto   13,4  % 

 129  ,  €     00 

149   ,  €     00 

 Sconto   

149   00 

 Lampadina LED 
 forma a goccia, attacco E27, potenza 15 W,
1.521 lumen, luce calda,   classe efficienza
energetica  “A+”, cod   4681060 

Lampadina LED

 Sconto   28,5      % 

 9  ,  €     99 

 13  ,  €     99 

 Sconto   

 13  ,  €  
99

Serie “Sound”
 Esempio: sospensione 2 luci, cm 50 x 35 x 110,

% 

90 

 Sconto   35      % 

 49  ,  €     90 

 76  ,  €     99  76  
Imperdibile

 Sconto   14,3      % 

 179  ,  €     00 

Imperdibile

 209  ,  €     00 
 Lampada 
da tavolo 
  “ROUND”, LED, 
potenza 6 W,   cod   4742128 
 Disponibile anche 
nel modello 
“SQUARE” 



 Striscia LED  
flessibile ad uso interno, LED digitale m 5, 150 LED con variazione di colore, 16 colori, 164 programmi, 
con funzione di smorzamento, velocità dei programmi regolabile, modalità multicolore simultanea,
con alimentatore di rete, con telecomando,  cod   4717401  

Disponibile anche per uso esterno,  cod  4635975 €    64  ,  99   -  23,2% €     49  , 90 

Striscia LED
flessibile ad uso interno, LED digitale m 5, 150 LED con variazione di colore, 16 colori, 164 programmi, 
con funzione di smorzamento, velocità dei programmi regolabile, modalità multicolore simultanea,
con alimentatore di rete, con telecomando, 
Disponibile anche per uso esterno, 

Novità

 Lampada da tavolo 
 “TUSA”, colore verde mela,
con collo flessibile, 1 lampadina
inclusa a LED, attacco GU10,
potenza 5 W, 350 lumen,
con interruttore a filo,
circa cm 50 x 14,  cod   4717617 

Disponibile anche
nel colore nero, bianco e argento 

Lampada da tavolo
”, colore verde mela,

con collo flessibile, 1 lampadina
inclusa a LED, attacco GU10,
potenza 5 W, 350 lumen,
con interruttore a filo,
circa cm 50 x 14, cod 4717617

Disponibile anche

 Sconto   20  ,  3  % 

 19  ,  €     90 

 24  ,  €     99 

 Sconto   

 24  ,  99

 Lampada da tavolo 
“RING”, colore 
verde mela, con
regolatore di
luminosità touch,
LED integrato,
potenza 4,5 W,
210 lumen, cm L 14 x H 40,    cod   4717716

 Disponibile anche nei colori bianco e nero

 Sconto   25  ,  4  % 

 14  ,  €     90 

 19  ,  €     99 

 Sconto   

 19  ,  €  
99

Novità

da tavolo

luminosità touch,

% 

90 

 Lampada da tavolo
“ACQUARIO PESCI”, con soggetti e scenari in movimento, lampadina inclusa, 

risparmio energetico 10 W, cod 4649935 

Disponibile in diverse ambientazioni       

 Sconto   27  ,  4  % 

 39  ,  €     90 

 54  ,  €     99 

 Sconto   

 54  ,  99

Novità

 Sospensione
in silicone 
 “TRIANGLE”, 
colore giallo,
attacco E27, 
potenza 40 W
 cod   4742144 

Disponibile anche nei colori viola e verde 

Sospensione

 Sconto   25  ,  4  % 

 14  ,  €     90 

 19  ,  €     99 

 Sconto   

 19  ,  €  
99

 Braccialetti luminosi 
 set da 100 pezzi,   cod   4003844 

 Sconto   38  ,  6  % 

 4  ,  €     90 

 7  ,  €     99 

 Sconto   

 7  ,  €  
99

 Lampada
portatile 
“ WINNIE THE POOH”,
LED potenza 0,3 W,   cod   4624417 
Disponibile in altre forme

 Sconto   23  ,  7  % 

 9  ,  €     90 

 12  ,  €     99 

 Sconto   

 12  ,  €  
99

22

 Striscia LED 
 flessibile con 90 LED bianco caldo, 

alimentatore e cavo di collegamento, 

autoadesivo, L m 3, accorciabile, 

adatto ad uso interno, cod  4717732 

Disponibile anche
con funzione RGB e digitale 

 Lampada da tavolo 
 “ARIANE”, in plastica e vetro,   decorata con 
glitter, 3 LED da 0,05 W, nei colori viola e argento
cod 4765814   

Lampada da tavoloLampada da tavoloLampada da tavolo

alimentatore e cavo di collegamento, 

 Sconto   25,4    % 

 14  ,  €     90 

 19  ,  €     99  19  
Imperdibile

 Sconto   26,2    % 

 19  ,  €     90 

 26  ,  €     99  26  
Imperdibile

 Sconto   17,3  % 

 4  ,  €     95 

 5  ,  €     99 

 Sconto   

 5  ,  €  
99

cad.

Luce colorata
rossa, blu e verde
Luce colorata
rossa, blu e verde



 Luce di sicurezza e di cortesia
  con sensore di movimento, funzionamento a pile
(4 AA incluse), montaggio con viti o con nastro
biadesivo incluso, resistente all’umidità
c  od   4679338 
Disponibile anche colore nero, c od   467932 0

 Sconto   17  ,  2  % 

 13  ,  €     99 

 16  ,  €     90 

 Sconto   

 16  ,  €  
90

 Faro LED ricaricabile 
luce LED frontale e laterale diffusa 16 LED, potenza  3W,   cod 4767208 

 Pile 
 “MAX”, stilo, 4+4 pezzi,   cod   2596153 
Disponibile anche
 ministilo, 4+4 pezzi,     cod   2596161   

 Multipresa  
con interruttore,  3 posizioni,   cod   4601951 

 Sconto   27  ,  3  % 

 3  ,  €     99 

 5  ,  €     49 

 Sconto   

 5  ,  €  
49

 Avvolgicavo 
 cavo L m 15, spina 16A, 4 prese 10/16A

+ schuko, cavo mm2 3 x 1,5,   cod   4320784 

 Multipresa  
 6 prese, con interruttore, 10A, m 1,5,   cod   4113775 

 Sconto   25  ,  9  % 

 9  ,  €     99 

 13  ,  €     49 

 Sconto   

 13  ,  €  
49

4 ,  €    994 99

 Tester digitale 
 cod   4149407 

 Sconto   28  ,  5  % 

 9  ,  €     99 

 13  ,  €     99 

 Sconto   

 13  ,  €  
99

Pile
 “ “
Disponibile ancheDisponibile anche
 ministilo, 4+4 pezzi,     ministilo, 4+4 pezzi,    

 Sconto   27,2    % 

 15  ,  €     99 

21   ,  €     99 21   
Imperdibile

 Kit USB power bank 
con pulsante on/off, 2 uscite (1A - 2A),
torcia LED, ingresso ricarica micro USB
per tablet e smartphone ,   cod   4743746 

Kit USB power bank
 Caricatore 
 da auto USB, 12 V, 2 prese USB,
2,1 A, colore nero,   cod   4774592 

 Sconto   25    % 

 5  ,  €     99 

 7  ,  €     99 

 Sconto   

 7  ,  €     99 

Tester digitale Multipresa 

 Sconto   24  ,  6  % 

 14  ,  €     99 

 19  ,  €     90 

 Sconto   

 19  ,  €  
90

 Sconto   38,4    % 

 7  ,  €     99 

12   ,  €     99 12   
Imperdibile

 Lampadina LED 
 forma a goccia, attacco E27, 
potenza 4,3 W,  potenza 420 lumen, 
classe energetica “A++”,   cod   4767059

Disponibile anche 

cod. OBI forma attacco potenza W potenza lumen prezzo sconto prezzo promo

4767075 goccia E27 7,5 806 € 12,99 -23% € 9,99

 4767067 candela E14 2,3 250 € 7,99 -12,5% € 6,99

4767091 sfera E14 2,3 250 € 7,99 -12,5% € 6,99

4767083 colpo di vento E14 2,3 250 € 8,99 -22,2% € 6,99

Lampadina LED

 Sconto   20    % 

 7  ,  €     99 

 9  ,  €     99 

 Sconto   

 9  ,  €     99 

 Apparecchi “BE”  
 disponibili in bianco e grigio
“USB”,   cod   4627410 /  cod 4627436

€    10,49     -  23% €     7  , 99
Punto luce “TWILIGHT”,  cod   4627428 /  cod 4627386

€    12,49     -  36% €     7  , 99
Luce emergenza “LUX”,  cod   4627394 /  cod 4627402

€    15,49     -  22,6% €     11  , 99
Faro LED ricaricabile
luce LED frontale e laterale diffusa 16 LED, potenza 3W, cod 4767208

torcia LED, ingresso ricarica micro USB
per tablet e smartphone ,  

 da auto USB, 12 V, 2 prese USB,
2,1 A, colore nero,   cod 4774592

 Sconto   
12   12   
ImperdibileImperdibile

Caricatore

+

NovitàNovità

sconto prezzo promo

potenza 4,3 W,  potenza 420 lumen, 



 Abete in zolla  
  “PICEA ABIES”, cm H 130-160,   cod   4649901  cod 4649901

 Airbed blu  
  matrimoniale, con pompa di gonfiaggio inclusa,
cm L 203 x P 163 x H 48,  cod   3995735  

Airbed blu
  matrimoniale, con pompa di gonfiaggio inclusa,
cm L 203 x P 163 x H 48,  cod 3995735

  

Ecco come fare:
1 - Vai su App Store o su Play Store
2 - Cerca l’applicazione QR Code
3 - Scaricala e installala sul tuo Smartphone
4 - Apri l’App e punta il tuo Smartphone sul QR Code

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di 
garanzia dei prodotti acquistati, sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i negozi OBI.

Non disperdere
nell’ambiente, utilizza

 gli appositi contenitori.

ABRUZZO: Avezzano (AQ) | Sambuceto (CH)
EMILIA ROMAGNA: Carpi (MO) | Fidenza (PR) |
Fiorano Modenese (MO) | Imola (BO) | Modena Est | 
Modena Ovest | Piacenza | Ravenna | Rimini |
Reggio Emilia 
FRIULI VENEZIA GIULIA: Tavagnacco (UD)
LAZIO: Latina | Guidonia| Roma-Romanina | Viterbo
LOMBARDIA: Brescia-Castenedolo | Brescia-Roncadelle |
Como-Montano Lucino | Desenzano del Garda (BS) |
Lecco-Malgrate | Legnano (MI) | Magenta (MI)|
Somma Lombardo (VA)

MARCHE: Ancona | Civitanova Marche| Pesaro
PIEMONTE: Asti | Biella-Ponderano | Cuneo |
Romagnano Sesia (NO) | Torino-Rivalta
TOSCANA: Arezzo | Empoli (FI) | Montecatini (PT) |
Montevarchi (AR) |Navacchio (PI) | Prato | 
Sesto Fiorentino (FI)
TRENTINO-ALTO ADIGE: Trento
VENETO: Affi (VR) | Castelfranco Veneto (TV) |
Mestre (VE) | Silea (TV) | Sona (VR) 
UMBRIA: Corciano (PG)

Queste offerte le trovi nei negozi OBI di:
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 Set birreria in plastica
tavolo + 2 panche  
  pieghevoli  

DisponibilI anche singolarmente
tavolo,  cod  4672200 € 44,90 -11% € 39,90
panchina,  cod  4672218 € 29,90 -10% € 26,90 

www.neuroblastoma.org

12 anni di sorrisi

Continuiamo a costruire la speranza.
L’11, 12 e 13 dicembre 2015 hai un importante appuntamento con la solidarietà.
OBI supporta la Fondazione Italiana per la Lotta al Neuroblastoma ONLUS con “Una vite per la vita”: un  impegno concreto 
che negli ultimi 11 anni ha raggiunto risultati importanti e restituito speranza a tanti bambini colpiti da Neuroblastoma 
e Tumore Cerebrale. Anche quest’anno OBI donerà alla ricerca scientifica 50 centesimi di euro per ogni scontrino 
emesso. Un piccolo gesto destinato ad avere un grande futuro (esclusi i punti vendita di Bolzano, Merano e Varna).

Festeggia con le nostre idee. Buon Natale da OBI

 10  ,  €     95
  10  

Imperdibile

 Sconto   18,9  % 

 84  ,  €     90 

Imperdibile

 104  ,  €     70 

 Sconto   16,8  % 

 39  ,  €     90 

 47  ,  €     99  47  
Imperdibile

 Corsia natalizia    
 ”FESTINA”,     al taglio, H cm 100,
colore rosso tinta unita, cod   3955366 

”,     al taglio, H cm 100,
 cod 3955366

 Sconto   24,5    % 

 4  ,  €     90 
al metro

 6  ,  €     49  6  
Imperdibile


